
Concept besluitenlijst 
Gemeenteraad Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering 10 oktober 2022

Deelnemers

Voorzitter : D.M.M.T. Prevoo
Griffier : mr. J.W.L. Pluijmen
Leden : C.H.M. Schrouff (VVD), T.J.E. Brune (CDA), mr. L.L.H.M.M. Wagemans 

(VSP), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen (VSP), R.M.A. Ubags, (AB),
I.N.M. Lamerichs-Coenjaerds (AB), drs. C.P.J.L. Vankan (AB),
H.W.J.M. Hardij (AB), P.L.M. Gilissen (VVD), C.M.J. Fulmer-Bouwens 
(PGP), H.J. Baaij (PGP), J.E.J. Blom (CDA), P-J. Huisman, BSc (PGP),
mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings (VVD) en J.M.M. Pluijmen (CDA)

College : N.J.M.M. Dauven (AB), J.I.M. Kleijnen (VSP), K. Rouwette (VVD), 
W.H.M.E. Weerts (AB) en algemeen directeur/gemeentesecretaris 
mr. G.S. Reehuis

Ambtelijk : Mat van Delden (concerncontroller/afdelingshoofd financiën)
Afwezig : V.M.E.C.J. Marx (AB) en C.E.G.M. Jamin (VSP)

Nummer Behandeling agendapunt
1 Opening en mededelingen. Aanwijzen primus bij stemming.

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom - ook 
de mensen op de publieke tribune en de mensen die deze raadsvergadering via 
de livestream verbinding volgen - en meldt aanwezigheid conform 
bovenstaand overzicht.

Mededeling wethouder N. Dauven inzake fout in berekening 
septembercirculaire. Over mogelijke gevolgen voor de ontwerpbegroting 2023 
wordt de raad via een inlegvel geïnformeerd. 

Lid T. Brune wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming.

2 Vaststellen agenda.

Namens de fracties PGP en CDA zal lid H. Baaij een motie vreemd aan de orde 
van de dag indienen inzake bestrijding armoede. Deze motie wordt behandeld 
als agendapunt 13.
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Namens de fractie CDA zal lid J. Pluijmen een motie vreemd aan de orde van de 
dag indienen inzake aanleg van een Witte Anjerperk in Valkenburg aan de Geul. 
Deze motie wordt behandeld als agendapunt 14.

Namens de fractie VVD zal lid C. Schrouff een motie vreemd aan de orde van 
de dag indienen inzake ‘T Hoes veur ’t Limburgs. Deze motie wordt behandeld 
als agendapunt 15.

Namens de fractie VVD zal lid N. Gilissen een motie vreemd aan de orde van de 
dag indienen inzake fruit en/of ontbijt voor kinderen op de basisscholen in de 
gemeente Valkenburg aan de Geul. Deze motie wordt behandeld als 
agendapunt 16.

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.

3 Bestuurlijke aangelegenheden: afleggen eed door burgerlid fractie PGP.

In de commissie AZM van maandag 26 september is de heer Klaas Spoelstra 
(woonachtig te Berg en Terblijt) namens de fractie PGP voorgedragen en 
benoemt tot burgerlid. Net als de leden van de raad leggen de burgerleden na 
hun benoeming de eed of de verklaring/belofte af.

In handen van de voorzitter legt de heer Spoelstra de eed af.

De voorzitter feliciteert de heer Spoelstra met zijn benoeming en wenst hem 
veel succes met zijn burgerlidmaatschap.

4 Vraagrecht ex Artikel 34 Reglement van Orde.

Voor het vraagrecht zijn geen vragen binnengekomen.

5 Vaststellen besluitenlijst raad de dato 11 juli 2022.

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen 
ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept. De besluitenlijst wordt 
vastgesteld.

6 Ingekomen stukken, mededelingen en voortgangscontrole.

Conform afstemming in het presidium zijn de fracties gevraagd vooraf bij de 
griffie kenbaar te maken of en zo ja welke brieven men wil agenderen voor de 
raadscommissies of ter behandeling college. De verzoeken die tot dusver zijn 
binnengekomen zijn verwerkt bij agendapunt A.6.a tot en met A.6.e.
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6.a Stukken ter kennisname.

Van de fractie CDA zijn de volgende verzoeken tot agendering in een 
commissie ontvangen:
• Brief (324) van Adviesraad Sociaal Domein inzake jaarverslag 2021.
• Brief (339) van Provincie Limburg inzake financieel verdiepingsonderzoek. 

De fractie vraagt om de uitkomst van het gemeentelijke onderzoek hier 
eveneens bij te betrekken.

• Brief (356) van Raad van State inzake uitspraak Residence Valkenburg.
• Brief (389) van VNG inzake reactie op Rijksbegroting 2023 en de gevolgen 

voor gemeenten.
• Brief (391) van BsGW inzake bestuursrapportage 2e kwartaal 2022.

Deze verzoeken worden doorgeleid naar het presidium. Voor het overige wordt 
lijst A ter kennisgeving aangenomen.

6.b Stukken gericht aan de raad, welke voor afdoening worden terugverwezen naar 
het college, maar met het verzoek van tevoren een notitie voor te leggen aan 
de aangegeven raadsadviescommissie.

Er zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst B wordt ter 
kennisgeving aangenomen.

6.c Stukken gericht aan de raad en het college, welke ter afdoening in handen van 
het college worden gesteld.

Van de fractie AB is het volgende verzoek tot agendering in een commissie 
ontvangen:
• Brief (349) van familie Lamerichs inzake klacht over evenement IRONMAN.

Het verzoek tot agendering wordt doorgeleid naar het presidium. Voor het 
overige wordt lijst C ter kennisgeving aangenomen.

6.d Lijst D: mededeling ingekomen stukken vanaf 13 juni 2022 t/m 20 juni 2022, 
Art. 74, lid 2 van de Gemeentewet.

Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst D 
wordt voor kennisgeving aangenomen.
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6.e Voortgangscontrolelijst betreffende ingekomen stukken gericht aan de raad, 
die voor advies dan wel ter afdoening zijn verwezen naar het college van 
burgemeester en wethouders of de raad.

Voor dit onderdeel zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. De 
voortgangscontrolelijst wordt voor kennisgeving aangenomen.

7 Vragen ex Artikel 32 Reglement van Orde.

Inbreng lid T. Brune inzake Villa Via Nova.

Beantwoording wethouder W. Weerts inzake:
• Uitgangspunt was sanering volledige terrein.
• Diepere verontreiniging (minerale oliën) aangetroffen bij aanleg riolering.
• Second opinion door onafhankelijk bedrijf.
• Resultaten onderzoek (over circa 3 weken) bespreken met ontwikkelaar.
• Krantenartikel n.a.v. beantwoording commissie FD.
• Geen invloed op woningbouw bestemde percelen.
• Tijdstip verdiepende kennis casus.

Reactie lid T. Brune.

8 Voortgang aangenomen moties.

Er worden geen aanvullende vragen gesteld. De voortgangslijst wordt voor 
kennisgeving aangenomen.

9 Voorstel college betreffende wijziging afrekensystematiek Gemeenschappelijke 
Regeling Omnibuzz.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Kennis te nemen van het besluit van het Algemeen Bestuur Omnibuzz d.d. 

6 juli 2022 inzake een voorgenomen wijziging GR Omnibuzz met 
betrekking tot artikel 18: afrekensystematiek.

• Kennis te nemen van het voorgenomen besluit met betrekking tot 
bovenstaande wijziging door het college.

• Akkoord te gaan met het inkorten van de zienswijzeperiode en geen 
zienswijze in te dienen bij Omnibuzz en hierover het Dagelijks Bestuur te 
informeren.
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• Akkoord te gaan met het inkorten van de Toestemmingsprocedure voor wat 
het voorstel om de GR Omnibuzz aan te passen aan de nieuwe 
afrekensystematiek.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

10 Voorstel college betreffende update project en vaststelling gewijzigde 
“Verordening Stimuleringslening Verduurzaam je Huis Valkenburg aan de Geul 
2022”.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit: 
• Kennis te nemen van de aangepaste verordening “Verordening 

Stimuleringslening Verduurzaam je Huis Valkenburg aan de Geul 2022”, 
met bijlage Maatregelenlijst en deze Verordening en bijlage 
Maatregelenlijst vast te stellen.

• De “Verordening Stimuleringslening Isoleer je huis Valkenburg aan de Geul 
2021” in te trekken.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

11 Voorstel college betreffende aanpassing starterslening.

Inbreng eerste termijn leden I. Lamerichs en C. Schrouff.

Beantwoording wethouder Weerts inzake:
• Beperkt aantal beschikbare woningen voor doelgroep.
• Versneld opstellen Woningbouwprogramma.
• Verbreden communicatie.
• Na 1 jaar evalueren en koppelen aan evaluatie provincie, over half jaar 

stavaza via KUW.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De ‘Verordening Starterslening Valkenburg aan de Geul 2021’ in te trekken 

met ingang van de dag na de dag van publicatie van de hierna genoemde 
gewijzigde ‘Verordening Starterslening Valkenburg aan de Geul in 
samenwerking met de provincie 2021’ in het Gemeenteblad, met dien 
verstande dat deze van toepassing blijft op besluiten op aanvragen die vóór 
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die datum zijn genomen, ook voor de volgende stappen in het 
leningstraject.

• De ‘Verordening Starterslening Valkenburg aan de Geul in samenwerking 
met de provincie 2021’ gewijzigd vast te stellen voor wat betreft het 
beschikbare budget conform bijgevoegd wijzigingsbesluit.

• Het nog beschikbare budget (rekening courantnummer 3573) dat is 
gekoppeld aan de ‘Verordening Starterslening Valkenburg aan de Geul 
2021’ van € 216.000,00 over te hevelen naar het budget van de 
‘Verordening Starterslening Valkenburg aan de Geul in samenwerking met 
de provincie 2021’ (rekening courant 3574). 

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

12 Voorstel college betreffende uitvoeringsprogramma Valkenburg-Oost.

Inbreng eerste termijn leden T. Brune, C. Schrouff, P-J. Huisman, L. Wagemans 
en R. Ubags.

Beantwoording wethouder Weerts inzake:
• Samenvoegen onderdelen Kastelenpark (RIB 22.14), omgeving Berkelplein, 

omgeving Walramplein en opstellen één programma van eisen.
• Eerst inzetten op omgevingen Walramplein en Berkelplein.
• Ambities (water, klimaat adaptatie, etc.) onderdeel programma van eisen.
• Omgeving bowlingbaan meenemen in stedenbouwkundige onderbouwing.
• Conceptontwerp met globale financiële onderbouwing volgt uit programma 

van eisen.
• Terugkoppeling hoe verder met individuele projecten via commissie en/of 

raad en peilen politiek draagvlak.
• Uitvoeringsprojecten ter besluitvorming naar raad. 
• Werven kritische inwoners/stakeholders voor kopgroep (5 tot 10 personen).
• Kasteel Genhoes, landerijen tot Veeweg Schin op Geul onderdeel gebied via 

gesprekken met Natuurmonumenten.
• Studie verplaatsingen binnen gebied via programma van eisen voorleggen 

aan raad.
• Aanpassing budget na advies extern bureau.
• Verdere uitwerking plannen door stedenbouwkundig bureau, niet door 

Dear Hunter.
• Uitdragen plannen door Dear Hunter.
• Regelmatige terugkoppeling stand van zaken.
• Overgebleven middelen vloeien terug naar reserve strategische projecten.
• Uitkomsten programma van eisen terugkoppelen naar raad.
• Raad in positie brengen via tussentijdse voortgangsrapportages.

Reactie leden T. Brune en C. Vankan.
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Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.

Op verzoek van lid C. Schrouff schorst de voorzitter rond 19.55 uur de 
vergadering.

Rond 20.01 uur heropent de voorzitter de vergadering.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór het voorstel. 

Namens de fractie VVD legt lig N. Gilissen een stemverklaring af. In principe 
gaat de fractie akkoord met het voorstel gezien de toezegging van de 
wethouder over terugkoppeling bedragen, maar blijft bij standpunt over inzet 
Dear Hunter.

De voorzitter merkt op dat wethouder Weerts in eerste termijn alle vragen 
heeft beantwoord. Er is toegezegd de raad tussentijds te informeren over de 
stand van zaken met betrekking tot de uitgaven. Iedereen heeft zijn inbreng 
gehad ten aanzien van de rol van Dear Hunter, ook daarover zal de wethouder 
rapporteren. Gehoord de stemverklaring van lid N. Gilissen vraagt de voorzitter 
of de fractie VVD instemt met het nu voorliggende voorstel.

Reactie lid N. Gilissen.

De voorzitter merkt op dat de fractie VVD desgewenst de bedenkingen over de 
inzet van Dear Hunter via een amendement aan de raad kan voorleggen. Hij 
stelt voor eerst de mening van de overige fracties ten aanzien van het nu 
voorliggende besluit af te wachten.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. Een fractie kan 
alleen vóór of tegen een voorliggend voorstel stemmen. De fractie PGP stemt 
vóór het voorstel.

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. Hij sluit 
zich aan bij de stemverklaring van lid H. Baaij. De fractie VSP stemt vóór het 
voorstel.

Namens de fractie AB legt lid C. Vankan een stemverklaring af. Lid H. Baaij 
heeft gelijk. De fractie AB stemt vóór het voorstel.

De voorzitter geeft nogmaals het woord aan lid N. Gilissen.

Namens de fractie VVD stemt lid N. Gilissen vóór het voorstel.
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Besluit:
• In te stemmen met het Projectplan Uitvoeringsprogramma Valkenburg-

Oost.
• Het gevraagde budget beschikbaar te stellen door middel van een 

onttrekking van € 485.000,00 uit de reserve strategische projecten.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard, met inachtname van de 
stemverklaring van lid N. Gilissen ten aanzien van de inzet van Dear Hunter.

13 Motie vreemd aan de orde van de dag fractie PGP en CDA inzake bestrijding 
armoede.

Namens de fracties PGP en CDA dient lid H. Baaij de motie in.

Lid C. Vankan maakt een punt van orde over de reactie volgorde raad en 
college. 

De voorzitter stelt dat als er een motie ter bespreking voorligt, eerst aan de 
raad voor een reactie wordt gevraagd. Gehoord de beraadslagingen en inbreng 
vanuit de raad volgt daarna een reactie van het college.

Reactie leden C. Schrouff en C. Vankan.

De voorzitter vraagt of de indieners van deze motie ermee instemmen dat eerst 
wethouder J. Kleijnen op de motie reageert. Vervolgens is het aan de 
raadsfracties hun standpunt te bepalen. 

Beantwoording wethouder J. Kleijnen inzake:
• Armoede staat hoop op de politieke- en beleidsagenda. Door de hoge 

energieprijzen en inflatie komen steeds meer mensen in de problemen.
• Gezien de maatschappelijke verantwoordelijkheid ten aanzien van 

armoedebestrijding voelt het college zich verplicht om naar een kwalitatief 
goede werkwijze en middelen te zoeken en deze te gebruiken voor het 
bestrijden van armoede in de gemeente. Er moet worden bezien of de 
reeds ingezette werkwijzen en middelen effectief zijn.

• Er wordt gewerkt aan het inzichtelijk maken van mogelijke aanvullende 
gemeentelijke maatregelen via Sociale Zaken Maastricht Heuvelland (RIB 
22.75 Maatregelen ernstige geldzorgen, problematische schulden en 
(energie)armoede).

• Het college kiest er niet voor om nu snel één enkele maatregel te nemen, 
maar wil een pakket van samenhangende maatregelen opstellen om 
daarmee de mensen en middelen gericht in te kunnen zetten.

• De voorstellen in de motie zijn onrealistisch en vrijwel niet uitvoerbaar.
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• Het college stelt voor om in de 2e helft van november een themasessie over 
armoedebestrijding te organiseren, waarin de voor- en nadelen van de 
maatregelen kunnen worden besproken.

De voorzitter vraagt de fracties te reageren op de nu voorliggende motie.

Reactie leden T. Brune, H. Baaij, B. Hardij, L. Wagemans en C. Schrouff.

Op verzoek van lid C. Vankan schorst de voorzitter rond 20.23 uur de 
vergadering.

Rond 20.31 uur heropent de voorzitter de vergadering.

De voorzitter brengt de motie hoofdelijk in stemming.

Lid T. Brune legt een stemverklaring af. Hij stemt vóór deze motie. Hij heeft het 
idee dat sommige fracties de strekking van deze motie niet begrijpen.

Lid C. Schrouff legt een stemverklaring af. Hij begrijpt de strekking van deze 
motie, maar stemt desondanks tegen.

Lid C. Vankan legt een stemverklaring af. Hij stemt tegen deze motie en zet 
uitvoerig uiteen waarom tegengestemd wordt: RIB 22.75 en toezeggingen 
college zijn voldoende. 

Lid C. Fulmer een stemverklaring af. Zij stemt vóór deze motie en zet nogmaals 
uitvoerig uiteen wat de indieners met deze motie hebben beoogd. Ze betreurt 
dat sommige andere fracties dit anders zien. 

Lid H. Baaij legt een stemverklaring af. Zij stemt vóór deze motie en sluit zich 
aan bij de stemverklaring van lid C. Fulmer en benadrukt teleurgesteld te zijn. 

Lid J. Blom legt een stemverklaring af. Hij stemt vóór deze motie en sluit zich 
aan bij de stemverklaringen van de leden C. Fulmer en T. Brune.

Lid P-J. Huisman legt een stemverklaring af. Zij stemt vóór deze motie en sluit 
zich aan bij de stemverklaring van lid C. Fulmer.

Lid J. Pluijmen legt een stemverklaring af. Hij stemt vóór deze motie gezien het 
belang van dit onderwerp voor de inwoners.  
 
Vóór de motie stemmen de leden: T. Brune, C. Fulmer, H. Baaij, J. Blom, P-J. 
Huisman en J. Pluijmen.
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Tegen de motie stemmen de leden: C. Schrouff, L. Wagemans, G. Silverentand, 
R. Ubags, I. Lamerichs, C. Vankan, B. Hardij, N. Gilissen en B. Rooding. 

Besluit:
De motie wordt met 6 stemmen vóór en 9 stemmen tegen verworpen.

14 Motie vreemd aan de orde van de dag fractie CDA inzake aanleg van een Witte 
Anjerperk in Valkenburg aan de Geul.

Lid J. Pluijmen licht toe waarom de fractie CDA deze motie vandaag wil 
indienen.

De voorzitter maakt een punt van orde over de wijze van toelichten en indienen 
moties en vraagt of lid J. Pluijmen zich wil beperken tot het indienen van deze 
motie, zodat de andere fracties daarop kunnen reageren.

Reactie leden J. Pluijmen en T. Brune.

Op voorstel van de voorzitter wordt de vergadering rond 20.42 uur geschorst 
om de procedure van behandeling moties na te gaan. 

Rond 20.47 uur heropent de voorzitter de vergadering en vraagt lid J. Pluijmen 
om het dictum van de motie voor te lezen. Daarna  kunnen de fracties 
verhelderende vragen stellen en na de reactie van de indieners is het woord 
aan het college om op deze motie te reageren.

Reactie leden C. Vankan en H. Baaij.

De voorzitter vraagt lid J. Pluijmen de motie in te dienen.

Namens de fractie CDA dient lid J. Pluijmen de motie in.

Reactie leden C. Vankan, J. Pluijmen en L. Wagemans.

Beantwoording wethouder N. Dauven inzake:
• De wethouder beaamt dat tijdens de commissie AZM van 26 september is 

gesproken over de oproep van het Nationaal Comité Veteranen dag voor 
het aanleggen van een Witte Anjer perkje en daarbij is aangegeven wat de 
gemeente doet om de veteranen te herinneren.

• Tijdens de jaarlijkse herdenking op 4 mei op de Cauberg wordt iedereen 
die sinds het uitbreken van de 2e wereldoorlog is overleden of dienst heeft 
gedaan herdacht.

• Aan Stichting Veteranen Valkenburg is toegezegd om op de bewuste dag 
volgend jaar de veteranenvlag te hijsen.
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• Het aanleggen en onderhouden van een Anjer perkje brengt kosten met 
zich mee en omdat er voldoende aandacht is voor het veteranenbeleid 
ontraadt de wethouder deze motie.

• Het college kan niet ingaan op alle verzoeken die dagelijks binnenkomen 
voor het aanleggen van herdenkingsplaatsen. Men ziet liever dat de 
gemeente erom bekend staat dat het hier goed vertoeven is.

Reactie leden J. Pluijmen en P-J. Huisman.

Op verzoek van lid C. Vankan schorst de voorzitter rond 20.56 uur de 
vergadering.

Rond 20.59 uur heropent de voorzitter de vergadering.

De voorzitter brengt de motie in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór deze motie.

Namens de fractie VVD legt lid B. Rooding een stemverklaring af. De fractie 
stemt tegen deze motie.

Namens de fractie PGP legt lid H. Baaij een stemverklaring af. De fractie stemt 
vóór deze motie. Het is een klein gebaar met een grote boodschap.

Namens de fractie VSP legt lid L. Wagemans een stemverklaring af. De fractie 
stemt tegen deze motie

Namens de fractie AB legt lid C. Vankan een stemverklaring af. De fractie stemt 
tegen deze motie omdat waardering voor veteranen in andere vormen al 
voldoende bestaat.  

Besluit:
De motie wordt verworpen, met dien verstande dat de fracties CDA en PGP vóór 
deze motie hebben gestemd.

15 Motie een motie vreemd aan de orde van de dag fractie VVD inzake ‘T Hoes 
veur ’t Limburgs. 

Namens de fractie VVD dient lid C. Schrouff de motie in.

Reactie leden C. Vankan, C. Schrouff, L. Wagemans en J. Pluijmen.

Beantwoording wethouder K. Rouwette inzake:
• Het doel van deze motie is helder.
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• Er is vooralsnog geen subsidie aanvraag ingediend, maar als dit gebeurt zal 
het college een positief standpunt innemen. Daarmee wordt aan de door de 
raad gestelde kaders voldaan.

Reactie lid C. Schrouff.

Gehoord de reactie van lid C. Schrouff concludeert de voorzitter dat deze motie 
wordt ingetrokken.

16 Motie vreemd aan de orde van de dag fractie VVD inzake fruit en/of ontbijt 
voor kinderen op de basisscholen in de gemeente Valkenburg aan de Geul.

Namens de fractie VVD dient lid N. Gilissen de motie in.

Reactie leden J. Pluijmen en N. Gilissen.
Beantwoording wethouder J. Kleijnen inzake:
• Vanwege ziekte heeft de wethouder de vragen zoals in de motie zijn 

verwoord vorige week niet mee kunnen nemen naar een bijeenkomst met 
MIK, Stichting kom Leren en INNOVO over de evaluatie van de 
onderwijsachterstanden.

• De vraag of de basisscholen meedoen aan het EU- Schoolfruit- en 
groenteprogramma is uitgezet.

• Bij de scholen wordt geïnventariseerd hoe groot het probleem is, of er 
behoefte is aan een oplossing zoals de fractie VVD vandaag aankaart en 
binnen welke randvoorwaarden dit zou kunnen.

Reactie lid N. Gilissen.

Gehoord de reactie van lid N. Gillissen concludeert de voorzitter dat deze motie 
wordt aangehouden.
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17 Sluiting.

Rond 21.13 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij wenst de deelnemers, de 
overige aanwezigen en de mensen die de livestream hebben gevolgd een fijn 
avond.

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 17 is aldus 
vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare 
vergadering van 8 november 2022.

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, D.M.M.T. Prevoo,
griffier voorzitter


